

食品药品监督管理局（FDA）持续警告消费者勿用余仁生（香港）有限公司的“保婴丹”
最新的警告通知在马里兰州发现这些产品中含高量的铅后发出。

[更新：2015年4月10日] 食品药品监督管理局（FDA）正与马里兰州健康及心理卫生部门（DHMH）和其他州合作持续警告消费者和照护者勿用余仁生（香港）有限公司的“保婴丹”，原因是该产品造成可能铅中毒的风险。本提醒在马里兰州健康及心理卫生部门（DHMH）发现这些产品中含高量的铅后发出。

该粉状产品在零售商店和网上标榜治疗婴儿与儿童各种状况，包括，感冒，发烧，打喷嚏和流鼻涕。该产品以中文与英文标示。

已告知父母和照护者请勿购买或实用'保婴丹'。任何实用本产品或提供该产品给儿童的人士应立即与医疗保健专业人员联络咨询。

接触铅会对中央神经系统、肾、和免疫系统造成严重的损害。孩童在长期接触铅的情况下，甚至轻微级别，与认知功能受损，包括智商下降、行为障碍和其他问题有关。

食品药品监督管理局（FDA）已获报在一名 18 个月大婴儿服用本产品后导致铅中毒的一件不良事件。健康及心理卫生部门（DHMH）目前未知有任何其他与该产品有关的铅中毒案例。

鼓励医疗保健专业人员和消费者可通报食品药品监督管理局（FDA）任何关于由余仁生（香港）有限公司生产的“保婴丹”不良事件，或任何其他另类药物至 FDA 的 [MedWatch](#) 不良事件通报计划（MedWatch Adverse Event Reporting）：

- 在 [MedWatch 网上自愿通报表](#) 完成并提交线上通报
- 下载并完成表格，然后经传真至 1-800-FDA-0178 提交。

食品药品监督管理局（FDA）在去年秋天自纽约市健康及心理卫生部门得知关于“保婴丹”产品会造成铅中毒的风险。食品药品监督管理局（FDA）已执行到位的[进口警告](#)，该警告包括余仁生（香港）有限公司和该产品“保婴丹”。该进口警告意在防止该产品进入美国。